COMPITO ELETTROTECNICA 03-10-2017

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

Il circuito rappresentato é a regime. Determinare 1’andamento temporale della tensione ai capi del
condensatore C dopo la chiusura del tasto T. Concluso il transitorio, determinare la potenza erogata
dal generatore reale E-Rq e la tensione ai capi del generatore ideale di corrente J.

E=5V,J=05A R, =1Q R, =2Q, R3=3Q, R, =10Q, C = 10 uF.

Esercizio 2:
Dato il circuito in figura, determinare la tensione letta dal voltmetro ideale V.

e,(t) = 10v/2sin (wt + g) V, e,(t) = 42 cos (wt +§) V, w =100rad/sec, R =2 Q,
R1 :RZ = 1Q, L:Ll == 10 mH, L2 :20 mH, L3:4'0 mH, k12 :04', k13 :k23 :05
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